清雪防滑保畅诵

烟台公路护航春运回家路

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 杜林霖 摄影报道)2月4日夜间,烟台市出现大范围降雪天气。为确保道路安全畅通,烟台市公路事业发展中心"以雪为令",迅速启动清雪防滑应急预案,全力以赴做好清雪防滑保畅工作,温暖旅客春运回家路。

"结合春运工作实际情况,公路部门提前备足清雪防滑物资,加强公路昼夜巡查力度,准确掌握路段雪情变化,做到歇人不歇车,尽快完成清雪任务。"烟台市公路事业发展中心,为人李涛告诉记者,2月4日上午,烟台公路召开了全市公路春运清雪际滑工作,进一步充实设备,增加人手,备好防滑材料,所有清雪人员具的9点开始,部分单位就对重点路段抛撒防滑材料。

随着 S202 威青线莱阳段、G228 丹东线海阳段出现积雪,2月4日夜间11点,公路部门清雪突击人员、机械设备全员上路清雪作业。清雪期间,公路部门严格落实24小时值班和领导带班制度,密切关注天气变化和路网运行状况,清雪防



滑突击队采取"清雪滚刷+推雪铲+小型清雪机械+人工辅助"的方式,通过滚刷清除薄雪、推雪铲清除积雪、撒布车及时跟进抛撒防滑材料,安排专人在急弯陡坡等重要路段定点值守,全力做好所辖路段清雪

防滑工作,确保全市公路安全 畅通。

据统计,截至2月5日上午8点,公路部门共出动巡查车370辆次、人员1480余人,出动推雪铲、滚刷、平地机等各类清雪机械设备724台。

推雪铲+滚雪刷机械梯队作业清除浮雪后,普通国省道全线撒布防滑材料1000余吨,合理利用凌晨车流量较少的时间段迅速清雪,提高清雪效率,全市普通国省干线公路保持安全畅通。

3300余名城管队员连夜清雪

本报讯(YMG 全媒体记者 杨春娜 通讯员 焦斐然 摄影报道)又一场降雪来临,又一次连夜奋战。昨天早上,记者在莱山区观海路、凤凰大街、港城东大街等路段看到,道路见底,车辆通行顺畅。

市城管局工作人员介绍,

2月4日晚9点前,各区清雪防滑力量完成集结待命。晚 11点开始,市区出现降雪,各 区密切关注雪情,自5日凌晨 2:30开始,开展主次干道双排 梯次清雪防滑作业,至5日早 上5:30,市区主次干道全部见 底,道路通畅。烟台市区清雪 防滑共出动人员3300余人, 出动各类机械设备1300余 台、车辆443辆。

昨天白天,市区两级城管部门根据降雪情况,不间断地组织市区清雪防滑作业,并在关键节点部署应急分队,确保市民出行顺畅。



全市高速公路所有管制措施解除

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 姜浩)2月5日早上5点30分,烟台高速交警全员上岗开展恶劣天气疏堵保畅工作,确保道路交通平稳有序。截至下午2点30分,全市高速公路所有管制措施解除。

记者了解到,2月4日晚11点,雪越下越大,交警部门全面进入"护航模式",利用视频监控系统,高密度开展视频巡检,确保恶劣天气下险情快速发现、快速处置、快速救援。

由于天气寒冷路面湿滑,雪后可能会出现路面结

冰的情况。烟台高速交警提醒广大司机要严格守法驾车,提前选择好出行路线,雪天行车注意保持安全车距,及时打开雾灯,尽量减少并线。同时,要避免抢行、强制并线、超速等违法行为的发生。



风雪中老人不慎摔倒

路过好心人伸出援手

本报讯(YMG全媒体记者张孙小娱)2月5日,烟台又迎一场降雪。寒冷的天气中,一幕感人的画面温暖了市民的心。

当天上午8点30分左右,在 芝罘区所城里宣化门前,一位骑 电动车的老人不慎滑倒,车子压 在他的身上,老人多次起身都没 成功。正在所城里拍摄风景视 频的摄影爱好者"烟台老猫"看 到了这一幕,赶忙往前跑。这 时,老人旁边一位带孩子的女士 见状,也毫不犹豫地跑过去,将 压在老人身上的车子扶起。"烟 台老猫"敏锐地将这温暖一幕记 录了下来。后来,在大家齐心协 力的帮助下,老人被扶了起来。 最终大家确认老人身体无恙后, 才放心离开。

雪中的烟台温情涌动。这一幕被"烟台老猫"发布到视频平台,获得数千网友点赞。不少网友也给出暖心热评:"你的

举手之劳就是别人温暖的记忆!虽然不是惊天动地,但细微而真实的温暖却时时感动我们,让我们看到人性的善良与美好,从而有信心和勇气迎接每一个明天。"还有的网友注意到扶起老人的这位女士身旁,有孩子的身影,便有感而发完"善良的母亲,是孩子最好的榜样。"很多烟台市民评论道:"爱在烟台!这就是烟台,淳朴的民风!"



千人除雪保高速畅通



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 彭川东 摄影报道)降雪袭来,山东高速烟台发展公司8支除雪防滑专业队伍、42支收费站除雪队伍提前集结,随时待命。2月5日凌晨3时,1000余人连夜除雪,全力保畅。

批发市场蔬菜库存充足

本报讯(YMG全媒体记者 逄苗 通讯员 林志浩)我市5日迎来降雪,烟台市商务局加强市场监测和产销对接,确保生活必需品供应充足。

烟台市商务局指导商贸流通企业有序增加粮、油、肉、蛋、菜、奶等生活必需品备货量和投放量,引导广大市民有序消费,保障基本生活需求。

截至目前,市区各大批发市场蔬菜库存充足、种类丰富,其中汇景蔬菜批发市场等3个重点批发市场日供蔬菜1300余吨。烟台家家悦、振华量贩超市等连锁商超企业,已全力做好货源储备,可以保证每日供应各种蔬菜3500吨、肉类100吨、离类40吨、蛋类50吨、米面粮油各700吨以上。

2月暂停查抄水表



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 徐晓 摄影报道)昨天上午,在宫家岛水厂平流池水处理车间,巡检人员一边认真观察着水流变化和监控显示,一边认真做着记录。

巡检人员告诉记者,市自来水有限公司组织设备维修人员对各水厂、加压站的供水设备进行了全面检修维护,全力保障春节供水系统安全运行。所有水厂、加压站对厂外阀门、井室、供水管道进行了紧急防冻处理,做好恶劣天气供水维护工作,保证春节能够向市区安全、足量供水。

记者来到自来水公司调度中心, 看到调度人员正根据供水压力及各 水池水位变化情况,及时发布开关水 泵机组的指令,保证不同地域居民的 正常用水。

为更好地应对供水突发事件,市 自来水有限公司进一步完善突发事 件应急处置预案,做好车辆、物资、人 员准备。另外,为减少对用户的打 扰,决定2月暂停查抄用户的水表。